ООО «Московский институт профессиональной переположений институт и повышения к элифика и педагогов» М.П.

Курс профессиональной переподготовки «Профессиональная деятельность педагога-дефектолога (работа с обучающимися с нарушением интеллекта, с тяжелыми и множественными нарушениями развития)»

Учебная программа курса

О программе	Воспитание и обучение детей с нарушениями в интеллектуальном развитии направлено на максимальную коррекцию недостатков их интеллектуального развития, подготовку к трудовой деятельности, социальную реабилитацию через специальную организацию игровой, учебной и трудовой деятельности детей. Специалист должен грамотно владеть методиками диагностики, обучения и развития детей с определенными отклонениями, уметь вступать в контакт с воспитанниками разного возраста, быть ответственным, целеустремленным и доброжелательным. Необходимо иметь знания по педагогике, психологии и специальным дисциплинам, прекрасно понимать механизмы влияния тех или иных отклонений на общее развитие и видеть возможности для их компенсации. Программа разработана на основе: - Профессионального стандарта «Педагог-дефектолог», утв. приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.03.2023 № 136н. Настоящий профстандарт действует с 01.09.2023 по 01.09.2029 - ФГОС ВО (бакалавриат) по направлению подготовки 44.03.03 «Специальное (дефектологическое) образование» ФГОС ВО (магистратура) по направлению подготовки 44.04.03 «Специальное (дефектологическое) образование».
Цель курса	Сформировать у обучающихся профессиональные компетенции, необходимые для выполнения нового вида профессиональной деятельности — педагогическая деятельность по обучению и воспитанию на основе адаптированных образовательных программ, индивидуальных учебных планов; психолого-педагогическое сопровождение обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, с получением квалификации учитель-дефектолог (профиль — интеллектуальные нарушения).
Категория слушателей	Педагоги, психологи, социальные работники, педагогические работники в дошкольном образовании, преподаватели, работающие с инвалидами или лицами с особыми возможностями здоровья. Курс также может быть полезен для тех, кто только начинает свою карьеру в области специальной педагогики и психологии. Уровень образования: Высшее профильное образование (бакалавриат, специалитет, магистратура) или высшее образование (бакалавриат, специалитет, магистратура) психолого-педагогического, психологического, дефектологического либо педагогического профиля.
Направление	Образование и педагогика.

Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация включает в себя только итоговый экзамен. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.